

SAMOBORSKI LIST

U Knjižnica kr. sveučilišta — ZAGREB

GODINA XXXVIII.

U SAMOBORU 1. STUDENOGA 1941.

BROJ 21.

«Samoborski List» izlazi 1. i 15. u mjesecu — Pretplata sa poštarinom na godinu iznosi 30.— Kuna — Inozemstvo 60.— Kuna — Pojedini broj 1.50 Kn — Uprava i uredništvo: Livadićeva 2. — Vlasnik i odgov. urednik S. Šek.

Oglase prima uprava prama cjeniku. — Za oglase, koji se više puta uvrćuju, daje se znatan popust. — Rukopisi se ne vraćaju. — Tisak: SAMOBORSKE TISKARE Slavko Šek, Samobor, Livadićeva ulica broj 2.

Poglavnik čestita Hrvatima muslimanima Ramazanski Bajram

«Hrvatska Svjest», organ hrvatskih muslimana, koji izlazi u Banjoj Luci, u svome svečanom bajramskom broju, donosi posebnu čestitku što ju je, preko toga lista, Hrvatima muslimanima povodom blagdana Ramazanskog Bajrama uputio Poglavnik. Čestitajući te velike blagdane Poglavnik je rekao:

Braćo muslimani!

Ove godine prvi puta doživljujete i dočekujete svoj veliki blagdan Ramazanski Bajram u svojoj vlastitoj državi, Nezavisnoj Državi Hrvatskoj. Provodite ga u svojoj vlastitoj kući, među svojom hrvatskom braćom cijele nam domovine.

Koliko Vam je u posljednjim desetljećima često bio Bajram tužan i čemeran, jer je nad našom Bosnom i Hercegovinom tuđin vladao, toliko smo svi tim više radosni, da danas bajramujete svoji na svome, u svojoj vlastitoj kući.

Svima, na selu i u gradu, od srca čestitam ovaj svijetli blagdan, želeći svako dobro, da prvi Bajram u Nezavisnoj Državi Hrvatskoj provedete u najboljem zdravlju i veselju, a da u buduće na te svijetle dane bude još više sreće, dobra i radosti.

Bajram mubarekj olsun!
Za dom spremni!

Dr. ANTE PAVELIĆ

U Zagrebu, 21. listopada 1941.

«Hrvatska Svjest» na kraju dodaje ovo: «Velika nam je čast i sreća da se na divnim riječima našeg Poglavnika i na Njegovoj iskrenoj čestitci Bajrama možemo ispred svih Hrvata-muslimana našem Velikom Poglavniku iz dubine srca i duše zahvaliti, uvjeravajući ga da su Hrvati-muslimani sada kao i prije za Njega i za dom spremni!

Što je Ustaša i za čim on teži?

— Mnogi mladi junaci dali su svoje živote radije nego da robuju tuđincu. No od svih velikih boraca najtiži i najdraži dali su na oltar domovine — Hrvatski ustaše.

Malo ima ljudi, koji znaju, što je to ustaša? Ustaša je čovjek ili mladić, koji je domovini dao sve, cijeloga sebe. Ustaša, kada položi zakletvu, prestaje biti svoj gospodar. Za njega postaje Poglavnikova volja i zapovijed sadržajem njegova života, jer on zna, da je Poglavnik utjelovljenje težnje svih Hrvata. Njemu se slijepo pokorava.

I prema onoj Kristovoj, da nema veće ljubavi od one, koja život svoj položi za ono, što ljubi, Ustaša daje rado i bez straha život svoj za Hrvatsku, koju ljubi iznad svega.

Ustaše nema ni roda, ni svog privatnog života, njegove su misli i djela — Hrvatske i zapovijed Poglavnika.

Dođi drugi ljudi ugledaju sebi makar koliko i čuvaju ljubomorno sebe, dotle ustaša dobi, ne izvršenje zadatke koji znače smrt ili u najmanju ruku tamnica i mučenje ili pogibiju. —

Ustaški pokret znači veliku borbu protiv liberalnog pokreta u svijetu u zajednici sa nacionalističkim i fašističkim Liberalni porok pokvario je čovjeka, razbudio u čovjeku najviše negativne osobine i ciljanje.

Ustaški pokret ima danas cilj stvoriti Hrvatsku nacionalnu državu na principu pravde za svakoga u prvom redu Hrvata. Jer je to naša država, jer mi na nju imamo pravo, jer su nas demokracije željele, polako istisnuti iz nje.

Hrvati više nisu bili gospodari svoje vlastite zemlje. Zato neka danas nitko ne plače, što su oni, ustaše, tvrda srca, jer gledaju najprije osigurati hrvatskome narodu, što je njegova, a svi drugi uljezi i došljaci, što su dosad nad nama gospodarili, moraju osjetiti, da su na tuđem i da je tek naša dobra volja, ako ih hoćemo kod sebe imati.

Zato mladi ustaše, slaveći hrvatske mučenike, koji su i svoje živote dali na oltar za slobodu i nezavisnost Hrvatske, pozivaju svakoga Hrvata i svaku Hrvaticu, da svim srcem i žarom hrvatskog rodoljublja pomognu, da ustaški pokret usmogne što brže i lakše preporučiti Nezavisnu Državu Hrvatsku.

Ustali su se zakleli, da će se do zadnje kapi krvi boriti za nju, pa i svoje mlade živote za nju dati, pa bi žalosno bilo, kad bi kojom nevedom ustaški pokret morao okrenuti svoju frontu protiv onih starijih Hrvata i Hrvatica, koji bi osjetili rad i napore

Hrvatske državne vlade pod vodstvom Poglavnika dra Ante Pavelića.

Danas moraju svi Hrvati i Hrvaticice, stari i mladi svim žarom svoje duše raditi na napretku oslobođene domovine.

Ugledajmo se svi u mučenike ustaše i žrtvujmo se kako su se i oni žrtvovali za nas. — U toj nadi ostajmo uvijek za Poglavnika i za Dom spremni!

Tabor Ustaške Mladeži
Samobor

Imenovanje općinske uprave u Bregani

Radi upravljanja općinskim poslovima kod novo osnovane općine Bregana, Veliki Zupan Velike župe Prigorje, imenovao je u smislu odluke Ministarstva Unutarnjih poslova, kod općinskog poglavarstva u Bregani za općinskog načelnika g. Nikolu pl. Kiepača, posjednika iz Luga, a za njegovog zamjenika g. Martina Frigla, posjednika iz Jesenica.

U savjetodavni odbor imenovani su: Kalin Josip iz Bregane, Brce Anton iz Bregane, Vugrinec Stjepan iz Velike Jazbine, Plačeković Marko iz Klokočevca, Ivković Milo iz Noršć Sela. Zamjenici savjet. odbora su: Haja Martin iz Nove Vasi, Povh Franjo iz Obrežja, Rusaj Josip iz Bistraca, Radovančić Josip iz Podvrha i Horvat Vid iz Grdanjca.



HRVATSKI USTAŠKI POKRET



IZ USTAŠKOG LOGORA

Pozivaju se svi oni, koji žele pristupiti Ustaškom pokretu, da odmah ispune upisni list.

Tko ne ispuni upisni list, ne može biti pripadnikom Pokreta, bez obzira na to, da li je zakletvu položio prije ili poslije 10. travnja o. g.

Upisati se može u prostorijama logora u zgradi kotarskoga suda, srednji ulaz ili kod zbirnika (rovnika) svoga područja i to:

stanovnici Trga Kralja Tomislava, Livadićeve ulice, Starogradske ulice, Bregovite ulice, Jurjevske ulice, Lešća i Mesničke ulice kod gg. Slavka Šeka ml. i Josipa Čipeka;

stanovnici Taborca, Gornjeg Kraja i Gradišća kod gg. Josipa Noršića, Kovaca i Marka Kunara;

stanovnici Perkovićeve ulice, Griča i Samostanske ulice kod g. Juraja Budića;

stanovnici Zavrtnice, Topličke ulice, Sajmišne ulice i Zagrebačke ulice kod g. Viktora Petaka;

stanovnici Obilničke ulice, Stražnika i Smičhenove ulice kod g. Franje Noršića.

U najkraće vrijeme bit će ispitani podatci već ispunjenih upisnih listova, pa će tada zbirnici održati sastanke sa prijavljenima radi dogovora o daljnjem radu.

Logornik

IZ ZAPOVJEDNIŠTVA USTAŠKE OMLADINE

Ustaška Omladina odpočet će u najskorije vrijeme svojim radom. Ovime se još jednom poziva sva omladina u kotaru da se upiše u ovu omladinsku ustanovu, kako bi rad mogao nesmetano započeti.

Upis će se vršiti do 15. studenoga 1941. godine. Upisati se mogu dječaci svaki dan u pučkoj školi u Samoboru kod svojih nastavnika. — U selima se vrši upis u svakoj školi za pojedinu školsku općinu.

Dana 5. studenoga o. g. obaviti će se velika sabirna akcija zimske pomoći na području našega kotara. Sav novac kao i svi odjevni predmeti, koji će se toga dana sakupiti, upotrijebit će se isključivo za odjeću i obuću siromašne ustaške omladine u našem kotaru. Radi toga se umoljava pučanstvo, da ovu akciju što izdašnije podupre, bilo novčano bilo odjevnim predmetima, kako bi se moglo što više siromašne ustaške omladine odjenuti preko zime.

U srijedu dne 5. studenoga obilaziti će sabirači pojedine kuće, pa držimo da će svaki ovu plemenitu akciju pomoći, jer time pomaže našu omladinu o kojoj ovisi budućnost našeg naroda.

Logorno zapov. Ustaške Omladine

POKRET

USTAŠKE ŽENSKE MLADEŽI

29. listopada održan je u Samoboru sastanak dužnostnica ženske ustaške mladeži. Istom sastanku prisustvovala je iz Zagreba stožernica i dvije odjelne dužnostnice.

Iz Samobora prisustvovala je logornica gđica Brigita Kern, i druge dužnostnice, koje organiziraju rad na području kotara Samobor.

Na sastanku je odlučeno da se posveti što veća briga ženskoj mladeži koja treba da se odgoji u ustaškom duhu, kao koristni član oslobodene Hrvatske domovine. — Tom prilikom upućene su sve odjelne dužnostnice potanko o svome budućem radu i odgoju mladeži prema ustaškim načelima.

Istovremeno se je raspravljalo o pripremnim radovima, o pitanju prostora i sličnim potrebama.

Dužnostnice se marljivo spremaju za svoj buduć rad. Imade već priličan broj prijavljene ženske mladeži, i očekuje se lijep napredak u odgoju mladeži po smjernicama koje je odredio Poglavnik i ustaški oslobodilački pokret.

Za dom spremni!

Odjelna dužnostnica za promičbu

Gora u snijegu

Koja druga nego Samoborska. Zar bi ja mogao pisati o kojoj drugoj gori, kad mi je ova toliko prirasla srcu i kad mi je postala dragom i milom.

Od rane svoje mladosti odkrivam njeno srce i njene tajne. Htio sam ovaj putu u kasnu jesen, da zbacim praštinu njezinog kamenog divnog ljeta, da joj prodrem do srca i da zadovoljim onome, što me je tako dugo mučilo, a što nisam mogao otkriti.

To odkrivanje zbilo se je u jednom kraju drage moje gore u Lipovačkoj dolini. Dan je bio kišovit, ali ja sam vjerovao u svoju sretnu zvijezdu i sigurno računao, da će svanuti sunčano popodne. Nisam se prevario. Gora je mirisala svježinom i mladosti i mamila me je neodoljivo. Bila je divna, zagrnuta krasnim lisnatim plaštem najrazličitijih boja. Nikad nije ona tako lijepa kao u jesen, kad se sprema za zimski san. Kao prava k. keta nje, je pokazati svu svoju ljepotu. Odlučio sam da u to doba njenog svečanog raspoloženja pokušam doprijeti do njene unutrašnjosti i njenog srca.

Nije se branila, ali je rumenilo njenog lisnatog plašta pokazivalo da se ljuti ili da se stidi. Gora je ženskog reda i rado otkriva svoje lijepo tijelo ali nerado odaje svoje tajne. A meni je bilo do njene golotinje i do njenih tajna. Prvog dana nisam uspio. Bilo je kasno popodne i morao sam

odustati od svoje namjere, jer se je spuštao mrak.

Drugi je dan bio opet kišovit, no kad je na čas kiša prestala, oči i lice moje drage gore bili su već prekrili bijelim plaštem. Donji njen dio do podnožja bio je još nepokriven. Kao da je čekala na mene i zvala me, da saznam ono, što me je dugo mučilo i što sam saznao htio. Bila je to divna slika. Vrnovi Ostica, Šipački orijeg, Japetić, Stani dol, Draganja sela i Gregurić brijeg bili su prekrili čistim, bijelim, djevičanskim snježnim praštem. Zurio sam da sto prije stignem do cilja, uspio sam. Ne posve, ali sam konačno odbacio sa sebe ono, što je u mojoj mašti stvaralo nemir i bol. Konačno sam mogao stvoriti one zaključke, koje sam nastucivao, a koji su sada jasni i nepobitni.

Dugo si se odupirala, draga moja goro, ali si popustila. I ako se je u casu otkrivenja spustila na mene bujica suza u osmiku kiše, ja sam zadovoljno svojoj mani i olaksao svoje srce.

Odkrio sam draga moja goro dubina svojih tajna i ako pojednostiti još uvijek nisu jasne. Kad sam se vraćao počela si svoje šareno ruho prekrivati bijelim plaštem nevinosti. Opravdala si svoje šareno ruho, opravdala si svoje tajne zatvorene u tvojoj kamenoj građi i bila si sretna, da je sve prošlo mirom i jednostavno. Za nekoliko sati dočeo je bijeli prašt prekriti tvoj lik kao da si htjela reći: dosta je bilo

tvoje pretrage, strpi se do onda kad ga zbacim.

Obećajem ti, draga moja goro, da ću strpljivo čekati sunčano proljeće, kad ćeš svoje bijelo ruho zamijeniti zelenom odjećom, bojom nade. Nadam se, da ćeš me onda primiti s jednakom ljubavlju, kao što si me primala dosad. Za utjehu ti priznajem, da si jednako lijepa i meni draga u zelenilu proljeća i ljeta, u šarenilu jeseni i djevičanskoj bijelini zime. Strpljivo ću čekati. Srce tvoje nije prevrtljivo, jer je građeno od kamena i ne ubrajaš se među ljude.

Fran Šekije

Prof. dr. Franjo Zagoda

sveučilišni profesor u m. Apostolski Protonotar a. i. p., navršilo je ovih dana 70. godina svoga života.

Rođen u Samoboru, baštinao je i sačuvao sve crte hrvatskih plemića i duhovnih velmoža. — Bog i Hrvati — bila mu je uvijek i u svemu lozinka života. Kremenjak u načelu, strog sa samim sobom, pun vedrine i blagosti prema svima drugima. Takav je i danas.

Kao Hrvat-Pravaš bio je mnogo proganjan i zapostavljan.

Godine 1936. navršivši godine službe, i jer je bio tjelesno dosta oslabio zamolio mirovinu iz skoro 23. godina djelovanja na sveučilišnoj katedri.

Dr. Franjo Zagoda bio je kroz cijeli svoj život tjelesno dosta slabašan. Moćni mu nisu naviještali duga vijeka. Ali toliki jaki i moćni, koji su računali na svoju snagu i zdravlje, prešli su, a dragi svečar živi i još radi.

Uzdržao ga Svemoguća duha čila i vedra. Bio i nadalje mladima uzorom u kreposti i ustrajnosti, "starina" razboritosti i bl. gesti. Dugo dizao k ruku svoje ruke moleći oprostjenje i zadovoljtinu za propuste naroda i uživao u slobodi svete Crkve i miru domovine Nezavisne Države Hrvatske.

SJEDNICA TRG. ZASTUPSTVA

Dne 27. pr. mj. održana je sjednica savjetodavnog odbora pod predsjedanjem načelnika g. Ivana Biščana. Zapisnik je vodio bilježnik g. Stjepan Bešnjak.

Blagajnik g. Kompare podnosi na odobrenje završne račune za godinu 1939. 1940., koji se odobravaju.

Molba Špišić pl. Leona za parcelaciju vinograda u Gzniku odobrava se.

Tržne se pristojbe povisuju kao što i u svim ostalim mjestima za 100%.

Općinskim ovrhovoditeljem izabran je Antun Malner, privremeno.

Uboške potpore povišene su na molbu Mariji Cvetetić, Pepici Mataušić i Antoniji Mahović, a podijeljena je Dragutinu Prekratu.

Za prenašanje klupa povisuje se nagrada Petru Husti na 600. Kn mjesečno. Isto se tako povisuje hranarina za ubogare Anli Mihelić.

Za sadenje stabalja na Palačniku odobravaju se troškovi za sadnice koje će se nabaviti.

Zaključeno je poslati Ministarstvu nastave predstavku za uspostavu realne gimnazije u Samoboru.

Na molbu dvojice bugara za iznajmiti opć. livadu "Preseku", zaključuje se raspisati dražbu.

OPĆIN. ELEKTRIČNA CENTRALA U SAMOBORU

Općin. električna centrala u Samoboru javlja, da su Udružene električne centrale u Zagrebu od kojih ista dobavlja struju, povišale cijenu el. ktr. struji počevši od 1. listopada o. g.

Usljed toga je električni odbor na svojoj sjednici dne 23. o. m. stvorio zaključak za povišenje cijena struji, te su određene sljedeće cijene:

Struja za rasvjetu po kw satu Kn 8.75
Struja za sprave i pogon po kw satu Kn 6.50

Pogodovna cijena struje za obrtnike za pogon i za sprave koje rabe u obrtne svrhe po kw satu Kn 5.50

Državna potrošarina ostaje ista i saračunavati će se kao i do sada: od struje za rasvjetu po kwatu Kn 1.25 od struje za pogon po kw satu Kn 0.10

Vijesti

Imenovanja

Kotarskim liječnikom u Samoboru imenovan je g. dr. Antun Anger, a općinskim liječnikom g. dr. Vladimir Mogut.

Ministarstvo nastave imenovalo je g. Franju Lodetu, učitelja u Samoboru, činovnika V. položajne grupe za ravnajućeg učitelja naše škole.

Gđa Zlata Bogović, učiteljica u Samoboru promaknuta je u V. položajnu grupu.

Svi Sveti

Na dan Svih Svetih pjeva "Jeka" polije podne tužaljke na grobovima pok. Vanjeka i Zjalića te kod glavnog križa.

Isto će tako naša glazba svirati tužaljke

Unapređenje prof. Milana Reizera

Samoborac g. prof. Milan Reizer, docent majstorske škole Hrvatskog državnog konzervatorija u Zagrebu, unapređen je iz V. položajne grupe u IV. položajnu grupu I. stepena.

† Irena Kolar rođena pl. Praunsperger de Hadersdorf

supruga vrijednog našeg sugrađana i kapelnika glazbe, preminula je 29. pr. mj. u Zagrebu u bolnici. Prevezena je na sahranu u Samobor.

Sprovođu je prisustvovalo brojno naše građanstvo, članovi glazbe "Hrvatske pučke knjižnice i citaonice" te članovi H. P. D. "Jeka".

Pokojnica bila je marna i blaga, pa ju je svatko volio i cijenio tko ju je poznavao. — Lahka joj zemlja, a teško rastuženom suprugu naše saučelice!

Dar siromašnoj školskoj djeci

umjesto vijenaca na grobove svojih pokojnika darovala je obitelj Weber 200 Kuna za siromašnu školsku djecu.

Vjenčani

Katica Kokić rođ. Srblijinović i arh. Ante Kokić, državni činovnik, vjenčani su u Zagrebu. — Čestitamo!

† Frnika Novaković

udova iz pok. opć. bilježnika, preminula je 28. pr. mj. te je sahranjena uz brojno učešće našeg građanstva na župnom groblju.

Pokojnica bila je vrlo dobra supruga i majka. Ostavlja sina Milutina i kćerku Maricu.

Pokoj joj vječnit!

"Hrvatskoj pučkoj knjižnici i citaonici" u Samoboru darovali su:

G. Pavlović V. 14. svezaka "Ueber die Welt und Meer", 9. svezaka "Frik's Rundschau", 3. svezaka "Meyer's Konversations Lexikon" 1869., i 27. knjiga sve na njemačkom jeziku. G. Presečki Vladimir 52. knjige, g. Jurinčić Stjepan, prof. 8. knjiga, g. Kazda Bogumil 8. knjiga, g. Juratović Alojs 1. knjiga, g. Žitković Jurica 1. knjigu i 1. alihovnicu "Pitvička jezera".

Darovateljima odbor najljepše za-

Čestitaka izpostava kod Bregane

U jesencima kraj Bregane otvorena je carinska izpostava glavne carinarnice u Zagrebu. Ista će grčiti nadzor nad putničkim i robnim prometom

tom, koji se vrši preko glavne ceste Bregice Bregana Zagreb, kao i nadzor nad poграниčnim i dvovlasničkim prometom. Nadalje će vršiti carinjenje robe po usmenoj prijavi kao i drva, koje dolazi splavima po rijeci Savi iz Njemačkog Reicha.

Prekupljivanje živežnih namirnica

U više slučajeva zapaženo je, da na naše tržište dolaze razni stranci te već u rano jutro počinju prekupljivati od proizvađača na tržište donesene živežne namirnice.

Usljed toga prekupljivanja ostaje pučanstvo Samobora često bez živežnih namirnica.

Nadalje je zapaženo, da i sami potrošači izlaze rano u jutro izvan Samobora pred ulaze u mjesto, tu dočekivaju donosiocce živežnih namirnica, od njih pokupuju sve zalihe, tako da ostali sugrađani na tržištu nemogu ništa kupiti jer namirnica nema.

Radi toga zabranjuje se domaćim i stranim prekupcima živežnih namirnica prekupljivanje većih zaliha prije 11 sati, da se u to vrijeme mogu podmiriti domaće potrebe.

Cijena šećeru

Na temelju toč. IV. odluke o cijeni šećera od 13. IX. 1941. br. 45.186. propisala je Kotarska oblast u Samoboru — odlukom od 1. X. 1941. broj 4.078. cijene šećeru i to:

1. Kristal na malo	Kn 24.25
2. Kocke na malo	Kn 26.25

Svako povišenje cijena bez odobrenja Kotarske oblasti najstrožije će se kazniti.

Umrli u Samoborskoj župi:

Miljo Baltić, 83. godine, Kladje;
Barica Munić, 48. godina iz Breganskog sela (umrla u bolnici u Vrapču);
Robert Milan Aleksander, bank. rav. 62. god. umro u Zagrebu, pokop. ovdje;
Emilija Kiepach, 70. godina iz Bregane;
Josip Jug, 73. godine, iz Samobora;
Josip Librić, 59. god. iz Vrhovčaka;
Franca Librić, 85. god. iz Vrhovčaka;
Ivan Novak, 21. god. iz Bregane;
Josip Tunjko, 80. god. iz Samobora;
Ivan Radovančić, 72. god. iz Bregane;
Fanka Novaković, 54. g. iz Samobora;
Katarina Lukanac, 71. g. iz Samobora;
Irena Kolar rođ. pl. Praunsperger, 77. godina iz Samobora.

VOZNI RED VICINAL. ŽELJEZNICE ZAGREB — SAMOBOR

Sa danom 1. listopada 1941. stupa na snagu zimski vozni red, prema kojemu će vlakovi kretati:

iz Zagreba u Samobor, na radne dane u: 6.15, 8.15, 10.15, 12.30, 14.15, 16.30, 19.00 i 20.35 sati. — Na nedjelje i blagdane u: 7.20, 8.15, 9.20, 10.15, 12.30, 14.15, 15.15, 17.30, 19.00 i 20.35.

iz Samobora u Zagreb, na radne dane u: 5.40, 6.20, 8.25, 10.25, 12.38, 14.25, 16.38, i 19.08. — Na nedjelje i blagdane u: 6.20, 8.25, 10.25, 12.38, 15.25, 16.45, 17.50, 19.08 i 20.40 sati. — Vozni red dobiva se besplatno na svim putničkim blagajnama.

Poslovna uprava

DARUJTE KNJIGE
HRVAT. PUČ. KNJIG. I CITAONICI

SAMOBORU

Samoboru, moj divni rodni kraju
 U tebi mi duša pliva, ko u
 zemaljskom raj
 Svaka stazica i kamenčak mali
 Podsjeća me i za tobom mi duša žali.
 Na svoj rodendan posjetih tebe
 moj mili zivičaju,
 Gdje mi prve na nebu zvijezdice sjaju,
 U tebi progledah prvo svijetlo dana
 U tebi prozborih slatko ime mama.
 I danas, nakon sedamdeset godina
 prohujalog života,
 Promatram tebe, sve bolje,
 moja ljepota.
 Popeo sam se u Aninsku dolinu
 Bezbrizno uživajući njezinu toplinu.
 Gdje povjetarac lišćem lahoru
 A ja se odmaram medj zeleni bori,
 I sjećam se jošte svojih mladih dana
 Kada mi je bila duša čista, razigrana.
 Podoh na groblje pomoliti se za
 pokojnike
 Da im Svevišnji podijeli rajске dike,
 Posjetih i hram Božji, pomolih se
 Bogu
 Čujem pjesmu o Spasitelju svomu.
 Na ra-tanku, posjetih školskog drugu
 Miškeca Novaka
 Čeličnog i uzornog Hrvata,
 Oprostih se, sjećam u autobusna
 kola,
 Zbogom Samobore, izvršena je
 želja moja.
 R. Žličar

**AUTOBUSNO PODUZEĆE
 ZAGREB — SAMOBOR — BREGANA
 VOZNI RED**

Na radne dane:

Odlazak iz Samobora u Zagreb u 6.45,
 9, 14, 18.30 i 21 sat;
 Odlazak iz Zagreba u Samobor u 8,
 12.30, 15, 19.30, i 22.30 sati;
 Odlazak iz Samobora u Breganu u 6,
 13.20, 20.20 sati;
 Odlazak iz Bregane u Samobor u 6.30,
 13.40, i 20.40 sati.

Na nedjelje i blagdane

Odlazak iz Samobora u Zagreb u 5.30,
 7, 9, 11.15, 14, 17, 18.30 i 21 sat;
 Odlazak iz Zagreba u Samobor u 6.30,
 8, 10, 12.30, 15, 17.40, 19.30 i 22.30 sati;
 Odlazak iz Samobora u Breganu u 8.45,
 13.15 i 20.20 sati;
 Odlazak iz Bregane u Samobor u 9.15,
 13.40 i 20.40 sati.

Svaki autobus iz Bregane imade
 prihijučak na autobus za Zagreb i o-
 bratno.

TON-KINO «SAMOBOR»

prikazuje sljedeće filmove:

31. X. u petak u pol 9 sati, 1. XI.
 na Svi Svete u pol 5 i 8 sati i 2. XI.
 u nedjelju u pol 5 i 8 sati veliki po-
 vijesni film «ZA SLOBODU» (Masaniello), — film o slavnom Masaniellu
 narodnom junaku, koji je oslobodio
 Napulj od tudinske tiranije!

8. XI. u pol 9 sati i 9. XI. u pol 5
 i 8 sati — slagerkomedija — «VE-
 SELI VAGABUNDI» (Die lustige va-
 gabunden). — Film zabave, humora,
 glazbe i veselih zapletaja. — Film u
 kojem svaka scena izaziva smijeh do
 suza...

U svaki film običan vstuprogram.

CIJENE OGRJEVNOM DRVU

Riješenjem ureda za nadzor cijena
 odobren je cjenik najviših cijena ogr-
 jevnom drvu u kotaru Samobor.

Tkogod bude prodavao drvo skup-
 lje nego što je cijenom odobreno i na
 način nepredviden u cjeniku, kaznit će
 se po čl. 7. Naredbe o cijenama od 24.
 lip. 1941. zatvorom do 15 dana i nov-
 čanom globom od 5.000—10.000 Kuna.

Cijene su kod trgovaca u Samo-
 boru:

bukovina I-a	Kn 840.—
bukovina II-a	" 714.—
bukovina III-a	" 630.—
grabrovina I-a	" 885.—
grabrovina II-a	" 754.—
cerovina I-a	" 810.—
cerovina II-a	" 685.—
jašenovina I-a	" 810.—
jašenovina II-a	" 690.—
hrastovina I-a	" 790.—
hrastovina II-a	" 670.—
hrastovina III-a	" 590.—
brestovina I-a	" 750.—
brestovina II-a	" 630.—
Smješane i ostale tvrde listae	
i divlje voće I-a	" 770.—
" " II-a	" 645.—
lipovina I-a	" 632.—
lipovina II-a	" 536.—
vrba, topola, joha i ostale	
meke listae I-a	" 620.—
" " II-a	" 536.—
bukovi nevezani otpadci	
10.000 kg	Kn 2.471.—
mješani tvrdi nevezani	
otpadci 10.000 kg	Kn 2.357.—

Kupljeno ogrjevno drvo prodaje se
 na kilograme od Kn 0.26—0.48, sitno
 drvo 1 kg od Kn 0.30—0.48.

Dostavljanje u kuću stoji po hvatu
 40 Kuna.

Cijene izvan Samobora određuju se
 tako, da se od cijena u Samoboru od-
 blje (doda) podvoz i to 12 Kn po km
 (hvat) već prema tome ide li se u smje-
 ru šume ili protivno.

Cijen. pretplatnike molimo, da iz-
 vole podmiriti pretplatu za tekuću go-
 dinu koj. iznos. 50— Kn, inozemstvo
 60.— Kun.

One, koji su zaoostali s pretplatom
 za prošlu godinu, molimo da istu što
 prije podmire.

STARO VINO
 od 10 lit. dalje toči Janko BEDENKO
 Stražnička ulica 5.

KUPUJEM GRADILIŠTE

kuću ili zemlju (cijena 90.000—100.000
 Kuna), u Samoboru, upitati u upravi.

PRODAJE SE KUĆA

u Samostanskoj ulici broj 7a, u Ga-
 jevoj ulici broj 2. i gradilište u centru
 Samobora. Upitati u upravi lista.

KUPUJEM ZEMLJU

uz glavnu državnu cestu ili vinograd u
 u blizini mjesta do 150.000 Kuna. —
 Ponude na upravu lista ili Zagreb, De-
 renčinova ulica 34. A. Matičić.

PRODAJE SE JEFTINO

skoro novi kredenc i stol za kuhinju.
 Jedan poltirani krevet sa uloškom, o-
 toman i umivaonik. — Upitati kod sto-
 lara D. Fresla, Starogradska ulica

DOBROVOLJNA PRODAJA

Dne 16. studena o. g. u 3 sata po-
 slije podne prodat će se kuća sa dvo-
 rištem i oranicom u Samoboru vlas-
 nost g. ing. Nikole Bošnjaka, ležeća
 u Rudarskoj Draži na Belom potoku,
 uz državnu cestu Samobor—Rude u po-
 vršini od 673. hv. udaljena od glavnog
 trga 10. minuta.

Sastanak na licu mjesta u 3 sata
 gdje će se priopćiti dražbeni uvjeti.

Restauracija

● VILA TONŠETIĆ ●
 STRAŽNIK



krasne sobe sa konforom izvrsna vina te zagre-
 bačko pivo. Vrlo umjerene cijene. Prekrasan vidik

Nova industrija

traži prikladno zemljište oko 1—2
 rail veliko, blizu glavne ceste.

Ponude na adresu:

MOTORMETAN, d. d. ZAGREB,
 Margaretska ulica 1.